
  APPENDIX G 

 BUDGET STRATEGY 20145/15 

 CONSULTATION RESPONSES 

Q1. £800,000 of reductions in the 
cost of services through savings 
such as in contract costs % Total 

Yes 65% 109 

No 14% 23 

Not Sure 21% 36 

Grand Total   168 

 

 

 

Q1 £259,000 in further reductions 
to staff costs % Total 

Yes 34% 57 

No 42% 70 

Not sure 24% 41 

Grand Total   168 
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 CONSULTATION RESPONSES 

Q1 £104,000 from new income 
sources % Total 

Yes 70% 117 

No 9% 15 

Not sure 21% 35 

Grand Total   167 

 

 

Question 2 

An average 36p per month 
increase in Council Tax % Total 

Yes 52% 87 

No 40% 67 

Not sure 8% 14 

Grand Total   168 
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 CONSULTATION RESPONSES 

Increases in charges for services 
where there is a direct charge to 
users % Total 

Yes 64% 106 

No 23% 39 

Not sure 13% 21 

Grand Total   166 

 

 

Q3 

Provide fewer services  % Total 

Yes 29% 49 

No 60% 100 

Not Sure 11% 18 

Grand Total   167 
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 CONSULTATION RESPONSES 

Reduce most services to the 
minimum level but do not stop any. % Total 

Yes 20% 32 

No 59% 97 

Not Sure 21% 35 

Grand Total   164 

 

 

Enter partnerships with other 
councils to share service delivery 
and achieve economies of scale. % Total 

Yes 79% 129 

No 11% 18 

Not Sure 10% 17 

Grand Total   164 
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 CONSULTATION RESPONSES 

Enter partnerships with voluntary 
organisations. % Total 

Yes 77% 128 

No 11% 18 

Not Sure 13% 21 

Grand Total   167 

 

 

Restrict access to services to 
reduce demand. % Total 

Yes 30% 50 

No 53% 88 

Not Sure 16% 27 

Grand Total   165 
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 CONSULTATION RESPONSES 

Further reductions in Local 
Council Tax Support (previously 
Council Tax Benefit) for working 
age people. % Total 

Yes 56% 94 

No 30% 50 

Not Sure 14% 23 

Grand Total   167 

 

 

Q4.  

Charge more for the services that 
are paid for such as residents 
parking, car parks, park and ride 
and garden waste bins. % Total 

Yes 36% 59 

No 55% 89 

Not Sure 9% 14 

Grand Total   162 
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 CONSULTATION RESPONSES 

Establish new commercial 
enterprises. % Total 

Yes 80% 130 

No 7% 11 

Not Sure 13% 21 

Grand Total   162 

 

 

Increase Council Tax within 
Government guideline limit (2%). % Total 

Yes 45% 73 

No 41% 67 

Not Sure 14% 22 

Grand Total   162 

 

 

 

 

80% 7% 13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

%

Establish new commercial enterprises.

Yes No Not Sure

45% 41% 14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

%

Increase Council Tax within Government guideline limit (2%).

Yes No Not Sure



  APPENDIX G 

 BUDGET STRATEGY 20145/15 

 CONSULTATION RESPONSES 

Increase Council Tax above the 
limit. % Total 

Yes 8% 13 

No 83% 134 

Not Sure 9% 15 

Grand Total   162 
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